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t M pârtysound S
E-Nr. 340 053 667

M 3târsound
E-Nr. 340 053 685

M sterêosound td/2
E-Nr.340053669
E-Nr. 340 053 724

M stereosound/2
E-Nr. 340 053 668
E-Nr. 340 053 72s

Vor Beginn dêr elektrischen Prüfung eines Geràtes muR die mechanischê Prüfung nach der Servtce-lnformatiôn .,Mâgnetophon Lauf-
werk partysou n d/starso u n d/stere oso u nd " Druck-Nr. 30.0000.092-27, ET-Nr. 348 A79 427 durchgefühd sein.

Before commêncing the electrlcal testing of a unit, the mechanical têstlng must have been carried out according to the Service lnfor-
mation "Magnetophon-Tapêdeck partysound/6tarsound/stereosound", Print No. 30.OOOO.092-43, ET-No. 34A 029 428.

Avant de commencer le côôtrole électrique d'un apparell, il faut faire le côntrole mécanlque sêlon Service lnformation .Mécanisme -magnétophone partysound/starsound/stéréosound" no. d'impression 3O.OOOO.O92-43, ET-No. 348 029 428.
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Koffer-, Ti6chOerât Portable, table unit Appâreil de table, portatif x X X

TD unlt AppareilTD x

C
Spannungsversorgung Power Source Tension

6x 1,5 V - 9V
1 10/220 V, s0/60 Hz
110-117 v I 127 v I 220-240 v, so/60 Hz

X
X

X X

Bandgeschwindigkêit Tape Speed
4,75 cms_1

Vitesse de dèfilement de bande X x X x
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Bandgeschwindigkeitê-
abwelchung

Tape Speed Discrepancy Déviation de vitesse de bande

t 1 ,5 
0/o

l:2,0olo
x x X

x I
Tonhôhenschwankungen Wow and Flutter

t 0,3 %
! o,450/o

Teux de plêurages
x X x

x
Spurlage
Zweispur
Vierspur

Pistes
dêux pistes
4pistes

MONO
STEREO X X

x
X

Umspulzeit
Rewind T:me
Temps de rebobinaqe

1,5 min (C 60) X x X X

Kôpfe
Magnetic Heads
Têtes

X
x x X

Hôrkopfspaltbreite
Câp Width of Plâybâck Hêad
Largeur de fentê tête lect./ênr

4pm
3,5 u.m

X
X X X

Vormagnetisierun gs- und Lôschf requênz
Bias and Erase Frequency
Fréquence de prémaqnétisation, d'effacement

85 t 3 kHz X X x x

Entzerrung nach DIN 45513
Equalisation according to DIN 45 513
Correction de distorsion selon DIN 45513

Bt. s
Bt.6

x
X x x

Bestückung
Devices fittet
Equipement

Transistoren / Transistors
Dioden / Diodes

18
B

8
3

15 15
B B

Eingànge
lnputs
Entrées

'. o,z mV/2,2kohm= ÿ x x x x'. 200 mv l2,zMOhmOQ9 x x x x
Ausgânge
Outputs
Sorties

0,8 v /
0,8 v /
2,4sV I
2,8v I

18 kohm-l q9 ô
5,6 kohm ô
4 Ohm o{
4 Ohm t(
4Ohm(

X
X

X

X
X

X

X

x

X

Endstufenleistung
AF Output Stage Power
Puissance étage final

1X 1,5W
lX 2 W
2x15 W

X
X

X
Frêquenzumfang
Frequency Range
Gamme de fréquences

63-10 000 Hz X X X x

Dynamik
Dynamic Range
Rapport dynamique

46 dB

Ubersprechdàmpfung
Crosstalk attênuation
Atténuation dê diaphonie

30 dB (f : 1 kHz) X X X

Kllrrfaktor

Harmonic Distorslon

Facteur de distorsion

uber Band ( (o/o)

Endstufe Sloio) 
'

over tape < (o/o)

Output Stage 
=< 

(o/
bande passante <
Etaoe final < (o/o)

5
10
5

t0

10

5
t0
5

10

10

5
10

5
10
5

10

,)
(%)

5

5

Lôschdâmpfung
Erase Attenuatlon
Amortissement d'ef f acement

60 dB (f : 500 Hz) x x x X

Abmessungen (BXHxT)
Dimensions (Width X HeightX Dêpth)
Dimensions (Laror. x Htr. X Prfdr.)

27XlX25cm
27 X7 Y.21 cû
31 X7,5x22 cm

X
X

x X
Gewicht (netto)
Weight (net weight)
Poids (net')

2,2 kg
2,? kg
2,0 kg

x
X

X
3,5 kg X

Achtung! Bei Beparaturen an netzspannungsführenden Leitungen und Bauelêmenten sind die Sicherheitsvorschriften des jewêiligen
Landes zu beachten.

Attention! The repair of leads and components carrying mains voltage must comply with thê current regulatlons êxtant in thê country
concerned.

Attentionl En cas de réparations aux conducteurs et composants sous courant de réseau, il faut absêrver les préscriptions dê sécu-
rité du pays en question.

-2-

Track Positions
twin-track
four-track

' p qor (P4lt) / L 351

. P 416 / L 371 (L 391)

XXXX



tI[|[|til[[ ê@ 1.
I
6

E

C

Ausbauhinweise

M stereosound/2

lnstructionsforDismantling lnstructionspourdémontage

M partysound S

M stereosound td/2

L
@
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Zum Herausklappên der Vêrstiirkerplatten nur die Schrauben A
herausdrehen.
Zum Chassisausbau nur die Schrauben B herôusdrêhen und nur
die Leitungen C ablôten.
Zum Herausklappen der Oszillatorplatte nur diê Schrauben D
herausdrehen.
Zum Endstufenplatten-Ausbau die Schrauben A und E heraus-
drehên.
X - Silikon-Wârmeablêitpaste

ln order to take off arnpllfler boards, take out only screws A.
For dismantling the chassis take out only screws B and unsolder
only wires C.
ln order to take off thê oscillatorboard, take out only screws D.
For dismantling the power amplifier board take out screws A and
E.
X: Silicoh heat dissipation pastê

Pour enlever les plaques d'amplificateur, sortir seulement les vis

Pour démonter le chassis, sortlr seulement les vis B et désouder
seulement les conducteurs C.
Pour enlever le plaque de oscillateur, sortir seulement les vis D.
Pour démonter le plaque d'amplificateur final, sortir les vis A
et E.
X: Pâte silicone de dissjpation de chaleur

Alle N,4essungen bei Nennspannung 220Vl50Hz bzw. 9V Betriebsspaônung mit offenen Ausstê!erungs- und Lautstârkeeinstellern
durchführen. Vor elner Messung Kôpfe und Bandführungen entmagnetisiêren- Testbandkassette einmal vàr- und zurückspulen.

l- Make.all measurements wrth nominal mains voltage 22OVl5OHz or 9V operating voltage, with the drive level and volume controls
\ :iî:.Jj; B:ij,r;":;: ;::nn"";j; ""0 

tape drive components berore makins measureôents and first of all wind the test tapê cas-

Toutes les mesures décrites ci-aprés seront exécutées à la tension standard de 22OVl5AHz resp. gV avec régleurs de modulation
et de pu ssance ouverts. Avant de mesurer, il faut démagnétiser les têtes et les guide-bande. Opérer un bobinage et un rebobinage
de a cassette bande test.
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lnstructions for Making Measurements
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C E Kontrolle des Aufnahmepegelsv' und Aussteuerungsinstrumentes
Recording level and Drive
Level meter control

Contrôle de niveau d'enregistrement
êt ds instrument de modulation

fig2m010/CrO,

t

339 280 010 / Cro,n ü

I bdE4l

339 280 010 / CrO,

(-.,

I

7, Kontrolle der Aufnahme-Automatik

M sterêosound td/2 + M stereosound,/2: oo,6o

FdIl{l

M stereosolnd td/2 * M stereosound/2: cq6o

(l

:oundI2

h{E<l

L

E rslelen des Frequenzqanqes uber Band
6. Adjuslmenr of freouenci Je"soonse ove" rape

Béglage du passage de fréquence de la bande passante

t

3æ 280 01 0 / CrO,
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Automatic recording level control EnregiStrement-automatic
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Werle sind mlt einem lnstrüment l@ kA/V gêmsssen, ohne NF_Signal

ValLres heasured with 1m kO/V meter with no audio signâl êpplied

Vateurs mesorées avsc un instrument de mêsure de 1m kQ/V 6ans signal BF

Bêlastbarkeit dsr WideBtènde
Power ratin§ of resistors
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

2SC 536F

â) Eadio-Phono-Buchse Bu 1

Badio phono socket Bu 1

Prlse radio, phono Bu I

b) LâutsprecheFBuchse Bu 2
Loudspeaker socker 8u 2
Prise hautparle!r Bu 2

c) NetzanschluB Bu 3
Marns supplv Bu 3
Conne,ron de rèseau Bu 3

d) Horsprechkopf HSK I
Fecord/olavback head HSK 1

Téte ô enregrsr,ement et de reproduction HSK 1

e) Hôrsprechkopf HSK 2
Becord/plâybacÀ head HSK 2
Tête d enrêgrsrerent et de reproduction HSK 2

0 Lôschkopf LK 3
Erase head LK 3
Tête d'effacêment LK 3

S) AJ.anme-W,ede'gabe-Schahe.. liaher Kanal/rechrer Kânât
Eecordins/Plêyback sw,rch. left chânnel/riqht chèrnêt
corrurateur enregistremert/reproduction canal gauche/cânat dro,t

hl FernbedienunôBschârter' Bemote contràl sw,tch
Commutateur télécommande

I

@
(,

I
ti:l

D

k,)

l,

Radio/Mikrofon-Umschalter
Radio-microphone switch
Commutateur de radro/m crophone

Aussteuerunqs-Einstelle., linker Kana,
Becordins Level Control, left .ha.nel
Bèg!lateur de modulaùon, can6l s6ùchs

Aussteuerunqs-Einêteller, rechter Kanal
Becording Level Conkol, rloht channel
Bégulateur de modulâtloh, canal dro t
Klang-Einsteller

Potentiométre dê tonalité

k,

I

L3
L) Lâutstârke'Einsteller

Vo ume contro
Potent ométre de puissance

m) Hauptschalter S 7/8
Mains switch S 7/8
lnterrupteur général S 7/8

n) Net2sôhalter Ein/Aus S 5
Mains sw tch on/off S 5
Commulateur secteur marche/arêt S 5

o) VorêbaussteuerunasschalterS l4
DrLve level Dresettino swtch S l4
CorrJlare.r preliTinàire de modulat or S 4

p) AJf ralaê.ALromank-Schalier, l,rl.s/re( hts
auromatrc Level contro swrtch. lefl/r oht
CormJLareJr de .eglage de ÿolune automdt que. gâucl^e/dro,t

r) Netzspannungsumschaltêr S 6
Ma,.s voliage Selecto. S 6
5èLecieur de te.slô. de .esêau S 6

s) AussteuerùngsJBatterieanzeiqer
Leve /battery indicator
lnd cateur de crête/de tension

0 Bêrlêne-/Netz-S(ha têr S 9 (geze cl-rere S.halte.ste L,ng:
Bàue-iebetflebl

Battery/ma ns switch s I (switch position shown:
baltery operated)

lnterupteûr de batlerie/de réseau S I (Contacteur dessiné:
battèri€)

v) Lautsprecher Lt I
Loudspeaker Lt 1

Haut-parleur Lt 1

o

o

;-r
J

)

8.7753.053648 A
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L
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d
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Anderurrg der Schaltung vorbêhalten
Subject to circuit modifications
Changement du schêma réservé__
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur
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Ansicht gedruckte Seite

Looking onto printed wiring side

Vue du côté imp.imé
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L 101

R 1r,5

Rtr,3

8.3 V

R 326

9,0v 9.0 v
6;7 V 8.7 V

R2i

R tr.6

o Le tungsabgang
Wire connection
Conducteur de sorlre

2S822

o

L4
Transistor-AnschluBbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de transistors

5.2V
F

536
693SC

2
2

s2

C.
.B
F.

E.
C.
Bo

CE
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magnetophon starsound /N/N Ska E-Nr. 340 053 685

340 053 936
340 053 701

340 053 939
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\ryede sind mit e nem lnslrume.t 100 kQ/V g6m€ss6n, ohne NF-Signâl
Valuês measurcd with 1 00 kO/V meter w lh ôo aud io sigi a applied
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340 053 703

340 053 954
340 053 702

2X 2SB/.05

â) Aufnâhme-Wiêderqabe Buchse Bu 1

Becording/playbâck eocket Bu I
Prise enregistrerent/reproduction Bu I

b) Lâ!tsprecher-Buchse au 2
Loudspeaker socket Bu 2
Prise Haut-parleur Bu 2

Eraee Head LK 1

Tête d'effacement LK 1

D Lautstàrkê'Elnsteller

Bégulateur de puissance

ol Aufnahme'Wlederqsbê-Schalter S 101
(gezeichnets Schalterstêllung: Wiedersabe)
Recordinq/plâyback sw tch S 101
(switch posit on shownr plavback)
ComrLnicat€Jr d'enreoistreme.t/reo.odrctron
S l0l (Contadeur dess;è: reprod!ci onl

h) Mikrofonschaltor S 2
Microphon€ switch S 2
Commutâteur microphone S 2

k) Geràte-Lautsprecher Lt 1

Loudspeaker Lt l
Haut-Parleur Lt 1

l) LautsprecheFSchâlter S 102

Loudspeaker swiich S 102

Commutateur haut'parlauer S 102

m) Bauerie/Net2schalter S 5
Bàtery/Mains switêh S 5
lnterrupteur de bâiterle/de réseau S 5

n) HaLrptschalter S 4
Mâin switch S 4
lnterupteur sénéral S 4

o) Klansblende

Béglage de tonalité

p) E ngeoartes M krofôn Mi 1

lncorporated microphone M 1

M crophone incorporé À.4i 1

q) Netzspânnungsumscha ter S 6

Malns vo tage selector S 6
Selecteur de tensior de reseau S 6

c) Hôr-Sprechkopf HSK 1

Bêcord/Playback heàd HSK 1

Tête d enregistremênr et de r€producflon HSK 1

d) Netzanschlu8 Bu 3
Mains supply Bu 3
Connexion de réseau Bu 3

I

a

___.1

l

I

rà

ï I

I
c

rô)\-/

I

I

8.7753.053686 D

lt
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Jonsenerator

--+ Bu 1 (1,2) 333 Hz, OdB

T 101 Basis

T 102 Basis

T 102 Ko!lektor

T 103 Basis

T 103 Kollektor

T 104 Kollektor

T 105 Basls

T 106 Bâsis

T 105 Kollektor

T 106 Emittêr

0,2 mV

0,37 mV

21,6 mV

2,15 mV

77,00 mV

O,E4 V

0,18 V

0,73 V

0,59 V

0,64 V

0,18 mV

0,80 mV

22,00 nV

15,00 mV

0,49 V

3,9 V

0,91 V

2,89 V

2,21 ÿ
2,51 V

Belaslbarkêil d6r Wide6lànde
Powêr raling of rcsistors
Carge admisBible des ésistânæs

Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

@

o

l
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Ânderung der Schaltung vorbehalten
Subject to circuit modiricâtions
Chângement du schéma réservê

_12_



Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur
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Ansicht gedruckte Seite

Looking onto printed wiring side
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a) Badio-Phono-Buchse Bu 2
Had o phono socket Bù 2
Prise radlo, phono Bu 2Schaltbild mit Spannungsurerten

Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

F 21 2SC536F 21 2SC536F 2x 2SC536F

E

b) Microphonbuchse Bu 1

Socket for microphone Bu 1

Prise pour microphone Bu 1

c) Koprhôreôuchse Bu3
Socket for earphonè Bu 3
Prise pour écoutêur Bu 3

d)

Connexion de reseau 8u 4

e) Hôrsprechkopf HSK t
Becord, playback head HSK 1

Tête d enres,stremènt et de reproduction HSK I

f) Hôrsprechkopf HSK 2
Record/plaÿback head HSK 2
Tête d'enregisirement et de reproductlon HSK 2

Lôechkopf LK3
Erase heôd LK3
Tête d'effacement LK 3

Môno-Siereo-umschêltêr

Commulateur de mono, êtéréo

ir) ausÉteuerunqs-Einstêller, llnker Kânêl
Recordino Level Control, left channel
Fégulâteur de modulâtion, canal gâuche

i'l Auseteuerunos-EhBtellêr. rêchter Kânâl' Becordinq Lével Côntrol, nqht chânnel
Bégulâteur de modulâtiôn, canal droit

k) Aufnahme Wiederqabe Schalter, linker Kanat/rechter Kanal' Recôrdino/Plavbaék swrtch. Ieft channsl/r'qht channel
Commutaieur ;nrêgistrement/reproductlon c6nal gâuchs/cansl droit

l) Fembed'enunssschaltêr' Bêmôtê control sw tch
Commutateur télécommande

Fadlo/Mikrof on-Umschalter
Fadlo.microphone switch
Commuiâteur de .adio/microPhone

Netzschalter EIn/Aus
MaLns swilch on/off
commutateur sectèur marcne/ârêt

Motorschalter S 12
Motor switch S 12
lnterruptêur de motêur

Auf nahme-Automaiik-Schaltêr, llnks/reêhts
automatlc Level control Êwltch, left/rigdr
ô;;;ri"i.,; d" iestase ae vdtume a-utomatque. sauche/drort

Nêt26ôan.unosumschalter S l0
Mâinà voltâoie selector S 10
sèlê.têùr dè lensron dê éssau S 10

Aussteuerunosin€trument I l, llnker Kanâl
Lev€l lnstrument 11, lêft channel
lndiêatêur de niveau 11, canal gBuche

ausâtêuerunosinstrumênt 12, rechtor Kânal
Lêvêl rnsku ent 12. rioht channel
lndicâtêur de nlvêau 12, canal drolt

Lâmpenschaltêr S ll
lnte;uDteur de lâmpe S 11

Wiedercabeschalter. llnker Kanâl
Ptâvbâôk switch. left chaînel
Coâmutateur reproduction, canal gauche

Wiedêroabeschaltêr. rechter Ksnal
Plâvbacik sitch. rloht channel
cô;mutatêur reoroéuclton, canal drolt

a

I
s)

h)

m)

n)

o)

p)

c)

h)

n)

t

h)

t)

u)

ri.

il
t

a

-;i
?-l Gezeichnete Schalterstel ung

Stereo-Wiedergabe
Switch position shown:
Stereo playbaôk

ContacteLrr dessiné:
Stereo reproduction

o

I

I der Schaltuôg vorbehalten
) circuit modifications
ent du schéma réservé

gh

ssiblê des réslstances
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Verstârkerplatte
Amplifier board

L Plaqued'amplificateur

Ansicht gedruckte Seite

Looking onto printed wiring side
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o Lertungsabgang
W re connectLon
Conducteur de sodie

Transistor-AnschlufJbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de
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Anderung der Schaltung vorbe
Subject to circuit modification!
Changement du schéma réêen
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

36F 2x 2SC536F 2x2SC536F 2t2SC536F

I

a) Badio-Phono'Buchse Bu 2
Radio phono sockêt Bu 2
Prise radio, pho.o Bu2

b) Mikrofonbuchse Bu I
Socket for microphone Bu 1

Prise pour microphone Bu 1

c) Kopfhôreôuchs€ Bu3
Socket for earphone Bu 3
Prise pour écouteur Bu3

d) Netzamchluô Bu4
MâlnB supply Bu 4
Conn.xlon dë résêau Bu 4

s) HÔrcDrechkoPf HSK I ^' Rêcord, Dlâybsd( head HSK I
Tètê d'eirrêàiskêment €t de reproductlon HSK I

f) Hérsprschkopf HSK 2
Bècord/olavback heâd HSK 2
Têiê dËnrèslstrement €t d€ rêprodoctlon HSK 2

q) LôÊchkopf LK 3
Erâêê hêad LK 3
Têtê d'€ffacement LK3

hl Mono'stereo-Umâchall€r' Mônô-stereo.switch
Commutateur de mono, 8tééo

n) Ausstsuerunos-Einsteller, lhksr Kân6l' Bêcordho Lével Control. left channsl
Fésulateür de modulatlon, cânal saudre

ill Auêslêusrunqs-Einsteller, redrter Kanal' Becordlns Lévêl Control, rlght channol
Hô;i;i;ü.,i;;.&i;ii.;;, Ëânar droit I

kr aufnahme-Wiederoàbê Schalter, llnkêr KanâUrêchtor ksn.l' Rêcordrno/Plavbaèk switch. lêft chânnêl/rlsht chânnsl
Commutaieur ênregl*remênt/r€produêtlon, c.nal g!üclÉ/c.nâl drolt

l) Clo}Fe:Olumschalter S 13
Cro.Fe,Olswitch S 13
CommL,tâteur de CrOrFe,O, S 13

m) Radio/Mlkrofon-Umschahêr' Radio-mlcropho.e switch
Commutateur de radto/mlcrophone

Nelzschalter Ein/Aus S 9
Mâins switch onloll S 9
Commutâteur sêctsur marche/arrèt S I

I
I

I
t

o

n)

o) Motorschalter S 12' Motôr sitch S 12
Interruptêur de moteur

ôl Aufnahme-Automatlk-Schaltêr, lhks/rechts
' Âurômatic L€v€l control swltch, lêft/rigth

ô;;;in"* à; ;sa"s. dê vdluh; â-utomatrquê, sauch'/drort

o"

;;,-,-;;;';;;;-- ;l
-:---::------1---.i
)

!haltung vorbehalten
t modifications
schéma réservé

d) Netzêoânnuno6umschâlter S 10'' Mel.À voltao]e selecior S l0
Sélêctêur d; tenêion d€ réssau S 10

h) Arrêsleusrungsinskument 11, llnker Kanal' Levèl insirument ll. lêft channel
lndicâtêur ds nlveau 11, canal gauchê

rr) AusalêuerungsinEtrum€ot 12, rêchtêr Kanal
Lêvêl instrument 12. rlqht chsnnêl
lndicâteur d€ nivêau 12. cansl drolt

h) Wiederoabêschâltêr, llnkêr Kanal
Plêvback switch. left channêl
Coâmutateur roproductlon, can.l gauchc

t l Wiêderoabsschâltêr. rocht€r K6nal' Plâvbecl swtch. rloht channel
CoÉrmutateur repro-ductlon. cânâl drolt

v) Gez6ichnete Scâallerstellung
Stereo-Wiedergâbe
Switdr pæltlon shown:
Slsrso playback
Contâcteur dêssiné:
Sterêo reproductlon

--l
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplificateur
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Ansicht gedruckte Seite

Looking onto printed wiring side

Vue du côté imprimé
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o Leitungsabgang

Conducteur de sorlie

2 SB 40s
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Werte 6ind mit einem lnstrumsnt 100 kA/V gemsssen, ohne NF-Signal
Vâ ues meâsùred with 1m kQ/V meter with no audio siqnal applled
Vâteurs mesurées avec un inst.uhent de mèsure de 1æ kO/V 6ans siqnâl 8F
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

Fadio-Phono &rchse Bu 1

Bêdio phono socket Bu 1

Prise radio, phono Bu 1

Microphonbuchse Bu 2
Socket for microphon€ Ar 2
Prise pour mi.rophone Bu 2

Kopfhôrerbuchse Bu s
Socket for eâlphoie Bù5
Prise pour écouteù. Bu5

Connerrô. dê .êsêâu Au6

Motor switch S 12
lrterrupteur dê motèùr S 12

Aufnahme'Automatik'Schalter. links/rechts
Automanc Level control swtch, left/rigth
CorFUtaleu, de reglê9e de volume aLtomalique. gauche/drolt

Netzspannunasumschalter S 10
Mains voltage selector S l0
Sélecteur de tension de réseau S 10

.l Ausstelerungsinsÿument l1
Level inslrument l1
lndicâteur de nivêâu l1

s) Lampenschalter S12
Lamp switch S 12

lnterupteur de lampe S 12

t) Wiede.gabeschalter S 11

Plâyback switch S n
Commutateur reproduction S ll

LautsprecherBuchse Bu 3 link€r Kana
Loudspeaker socket Bu 3. reit chânne
Prise haut-parleur Bu 3. canar gauche

v, LautsprecherBuchse Bu 4 rechter Kana
LoudspeaLer socIet Bu 4 nqht ch.nnel
Pnse hêutoa'leur Bu 4, canàl drôt

w) Klanôblende nLer kànà?re.htêr kâôàl
Tôri.ôntrol lefr.h,nnêl,riôhr.hânnÊ
Bégage de tonalilé, cana q;ùche/canâ drôrt

x) Lâutstàrkê E nsteller lnk.,"r Kânâ /rê.hter Kânâ
Volume côntro, left channel/riqht chê.nel
Pôtentométre de puissâ.ce canal gauche/canal drot

Balànonq cô.trôl
Bég aqe de ba ance

z) Vorabaussleuêrungêêchâlter S l3
Drive level presettinq switch S 13
Commltâteur préllminair€ de modulâtion S 13

a)

b)

c)

'l

d)

e) Hôrsprechkopf HSK I
Record, playback head HSK I
Tête d'enregisùement et de reproduct on HSK I

f) Hôrsprechkopf HSK 2
Becord/playback head HSK 2
Tète d'enregistrement et de reproduclion HSK 2

g) Lôschkopf LKI
Erase head LKI
Tête d'effacement LK 1

h) Mono-Stê.eo-Umschalter S I
Mono-stereo-switch S 8
Commltâteur de mono, sté.éo S I

i) Aùssteuerungs Ei.steler Inker Kânal/rechter Kanalqê ô dtr q I e.el Coiro eh (lè1rê r qht Lhè.nê
CeSu'ateu' de modLlâio. àn. qduche â.à d,ô I

k) Aulnahme-Wiedersabe Schalter linkêr Kanal/recht€r Kanal
Becord 1q/PIayback swit(h, left clêrnel/risht channsl
CoFmutâleur en.eg,stremenUreproduction. cânêl sauche/cânal drort

l) FernbedienunEss.halter S 7
Rêmote control swnch S 7
Commutêtèur lélécommande S 7

m) Fad'o/Mikrofon-Umschalter S s
Bad o-microphone switch S 5
Cômmutâteur de radio/microphone S 5

n) Netzschalter E n/Aus S 9
Mâins sw tch on/off S 9
Commutâtêur secteur marche/arrêt S g

I

,t

=j

o

o

o)

p)

1

\

I
.\

@

I

)
Anderung der Schaltung vorbehalten
Subject to cjrcuit modifications
Changement du schéma réservé

Gezeichnete Schalterstellung
Stereo-Aufnahme
Switch position shown:
Stereo Record ng

Contacteur dessiné:
Stereo Enreg strement
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur

Ansicht gedruckte Seite

Looking onto printed wiring side

Vue du côté amprimé
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Endstufenplatte
Output stage board
Plaquette étage de sortie

Transistor-AnschluRbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de lransistors

25822

Leitungsabgâng
Wire connectron
Condlcteur de sortre

SC 536 F
sc 693 F

tltt :iJ
.,s 
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2
2

Stehender Widerstand

Upight standing re; stor

Fésistance mo.tèe vertcalement

vv ,S bêzeich.et die Seite. mit dêr dêr t4derstand
2entrisch ùber dem Basberloch sbeht

,S dentfes the end on whi.h $e resistôr is
mounted ôentrcâlly over the rasteihoe
,S désg.e e côté sur leque a résistance se
tro!ve irontêe concentriquement au dessus du
troù de a plaque c rcu ts mpimés
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m
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Oszillatorplatte
Oscillator board
PIaque de oscillateur
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Schaltbild mit Spannungswerten a)

Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions ol

Bâdio-Phono-Bu.hsê Bù 1

Êêdio phono socket Bu 1

Prise radio, phono Bu 1

lü,krofonbuchse Bu 2
Sochet lor m,(rophone Bù 2
Pûse pour m crophone Bu 2

Kopfhôrerbuchse Bu 5
Socket for earphone Bu 5
Pnse pour ècouteur Bu s

NetzânschluR Bu 6

Connexion de réseau Bu 6

Hôrsprêchkopf HSK 1

Feco.d. plàybâck heêd HSK I
Tête d enresisÙement er de reproduciion HSK I

l-lôrsprechkopf HSK 2
Fecord/playback head HSK 2
Tète d'enregistrement et de reprodlc on HSK 2

Erêse head LK I
Tête d'effacemènt LK 1

Mono-Stereo-Umschalter S 8
Mono-stereô-switch S I
Commutaleur de mono. stéréo S I
AL."reLe ulqs T,rste er. linke, Kêrat/reclter Kâral
Be.o'd,nq Lev- ConÛol. lêh chênnehrqhr chânnel
HègLl.leur dê modLlal on. .rnét o"uclelcênat droit

AJtlahT".Wr"de Sâbe S.hatler, I"kêr K.r"trechter Kanat
Rèco,d,ng/P dyback sw,ich. let chênnet/,rat^r (hdnnel
corîJrète_r enrêqr:t enenttep odJ.lron carat gdJcte/carat dro

l) CrOlFe?Olumschâlter S 14
Cloz Fe,Or sw lch S 14
Commutateur de CrO, Fe,O3 S 14

m) Bâdio/Mikrofon Umschauer S 5
Bad o m,c,ophone swrtch S s
Commùtateur de rad o/m,crophone S 5

n) Net2schalter Ein/Aus S9
[,4ains swrtch on/off S I
Commulateur secteur marche/afiêt S I

lnterupteur général

p) Aufiahme-Aulomat k-Schâlter. li.ks/rechts
Aulohènc Level control swttch, leftrrqhr
com-u_ère-, de reg age de Loture aLromaiique gaucte/dro,r

q) Neizspaiiuissumschalter S tO
Mè,ns loltaqe selector S r0
Sélecteur de tens on de rêseau S 10

d A!ssteùerLrnqs,nstrumeit I t
Level instrLmeni l1
lnd cateur de niveau I I

t) W ederqêbescha ter S 11
Plavb..l sw r.h s I1
Commutateur reproduction S 11

u) Motor

v,) Lâutsprecher-Bu.hsê Bu 3. I nker Kanat
Loudspeaker sockêt Bu 3, left channet
Prise haut parleur 8! 3, cânal gauche

v, LautsprecherBuchse Bu 4. rechter Kanal
Loudspeêker socket Bu 4, r qht channet
Pr se hâuÈparleur Bu 4, canâl drô t

\,) Klansblende, linker Kanalrechter Kânâl
Tone control. leit chanoelr,oht.hannêt
Bèglage de tondlrrè, cêr dl q"duchercanêt droit

r) Laulst"rke.r,nslellê-, I nhe' Kànat/rectster Kânat
Volume (ontrol left channe rLoht channet
Polenl.omèûe de p',ssance. cànat gauche/ canat droit

Bâlan.,n. iô.rrôl
Réglâse !e balance

z) Vorabèussleuerunosschàlter S 13
Dnÿe leveL presert nq sw tch S 13
Conmutateui prêlimiiaire de modulatlon § 13

c)

d)

e)

n

s)

h)

0

k)

î

o

.\

j

gh

Gezeichnete Schalterstellung, Fe?O3
Stereo'Aufnahme
Switch position shown, Fe:O:
Stereo Flecording
Contacteur dessiné. FerO3
Stéréo Enregistrement
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Anderung der Schaltung vorbehalten
Subject to circuit modifications
Changemeît du schéma réservé
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Endstufenplatte
Output stage board
Plaquette étage de sortie
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Oszillatorplatte
Oscillator board
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Transistor connections
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Bauschaltplan M partysound S
Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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L M stereosound
Constructional
Circuit Diagram
Schéma de montage
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Ersatzteilliste
Spare parts Iist
Liste de piècesde rechange

Gehàuseobe{eil, vollst
Cehàuseôbertei , vo lst
Gehâuseoberteil, vo lst
Gehà!seoberte l, vollst

3æ 220
339 220
339 220

PJuZ

MAGNETOPHON stand:25.7.re73

Type: partysound S, starsound,
stereosound'TD, stereosound

Ausgabe: B Listen.Nr. 370t Setto I

Iz

2æ
255
152
252
350
150
251
351
024
018

52
50
52

,9
ô

5
5
5
7
5
3
3
I

z

N
N
N
N

N

N
N

N
N
N

N

N

N

N

N

1

2
I

N
N

N
N
N

N
N
N
N

N
N
N
N

N

N
N
N
N

f!

N

N
N

N
N

N
N
N
N
N

N

N

N
N
N
N

N
N
N

N

N
N
N

N

GEHAUSETEILE

18
18

18
19
19

20
2A
2A
2A
21
22
22
23
24

Zi€rsirelten für Schlsbsreglsr ...
Zierstrelfen für Schieberegler -..
Zlerstreifen für'Schaller ...,....
Ziêrstreifen für Schêlter .....-..

Z erstreifen für Tastênsât2 ûnten

Bandspiegè| ..........
Kncpf fùr Schieberegler ...
Kiopf fùr Sch eberecle. ...
Knopf iùr Sch ebereql.r ..

Deckel für Kassettenfach .-
Deckel fur Kassetteôfach ..
Deckel fur Kassetteifaôh ..
Haller fùr Kassettcn:ach ..
Drehfeder fur Kassettenlach
Tragegr ff, vollst.
Trageg.ff vô lst ........
Ha ter fùr Traqegr ff . . . .. . .

Zierstre re.,stàrso!nd
Zierstre :en ,stereôsôund TD'

Ziersÿeifen,,sterêôsound
Seitenzierst.eJen, nks
Selterz ersbeifen, links

Gehàusêuntertêil, vollst. . .... .

Cehàuseunt.rtcil, vollsi. .. ....
Cehéuseùnterteil, vo lst. ..
Gehâuseunterte I vô lst. ..
GuômiflB ................
Batterrebehàltêr, vollst. .. ...
Battcr ebehâlter, vo11st. ........
Kôntâktb ech fiir Batterie (+) ...
Kontaktfeder fur Batter e ( )..
Bêtterlcfachdeckel

1ypensch11d ...................
Typensch ld ....
Typenschlld . . . ... .. .... .. . .

Typcnschild ...........-.......
Montagewinkel für Schiebêregler

Montasewinkel f rir Schreberegler

Befest cuiosw nkel
Berest èunèsw nLe
Abdeckung fur Sch eberesler ...
Abdeckunq iùr Sch eberealer . ..
Abdeckunq rur Sch eberealer ...
Polster fûr lnstrLment . .. . . .. ..
Polster für lnstrume.t .........
Pô ster lùr nstrument . . . .. . .

Abdeckù.a fù. Làmpchen . . . .. -.
Abdc.kung für Lâmpchê. . .. .. ..
Abdeckung fù. Lâmpchen ... . . . .

Reflektorplatte fù. Lampchen ...
Abdeckrohr Iür Lâmpchen ......
Làmpchenhaiter
Lâmpche.hâlter
Làmpchenhalter M

Knopf lür Tonblende ...........
M krofonha teplatte
H. tcr fùr lülkrofon . . . ... . -. .. .

Hâlter fùr ùl krolon . .. . -.. . . -. .
Zàhlwerl KMP367 .... .......
Zahlwêrkriemen A
Zàhlwerkriemen B

kiôb lor slidlng resistor
knob for s idlng resistor
knob for s idlng resistor

lid for cassette compartment
I d tor câssêtte cômPârtment

d ,ôr cassette compartment

tôrsiôn spri.g for d
cairyin! handl., compl.
câryrn9 hândle, ôômpl.
support for ca(ying handle

decorative sheet with insfilption

decorat ve sheet with ins.riptiôn

dccorative sheet with inscription

decorat ve shêet with inscriptiôn

decôrêtive sheet for push button

dccorat ve sheet for push button

decorative sheet,starsound'
dc..rat ve sheet,,stêreôsound TD'

cabinet lront part, compl
cabinet front pârt, compl
cabinet front part, compl
câbinet front part, compl

support for loudspeaker
support for loudspeaker

sprlng for switch levor

250
252

351
256

160
r52
151

339 170
3æ 170
339 170
3æ 870
339 910
339 015
339 015
339 020

151
251

339 235 250
339 235 251

339 230 255

339 230 251

339 2æ 253

339 23"^ 351

339 225 151

339 225 152

339 170

339 230 256

3æ AlA 21

æ9 A7a 213

339 22C 2

CABINET PAETS PIECES DU BOITIEA

boitler, pa{le supérieurê, compl.
boitrer, partie supér eure, compl,
boit er, pari e s!peneure, compl.
boit er, p.rtre EUpérieure, comDl.

Part fient è casselte
bouton pour contôle à glissière
bouto. po!r contrôle à qlrssrère
bouton pour contrôle à slissLère

couvercle pour ca3ier à cassott.
couvercle pour casler à cassette
couverc e pour casier à cassette
suppo( pour casler à êâ§settè
ressort de torsion pour couverclê

bandâ enioliv€use avec aymbolêB
Pour contrôles à glissière
ba.de enjol vêuse avec symboleê
oôùr.ontrôles à ôl'ssrèrê
Ùèide eirol "êus; avec Eÿmboles

bande eijolivêuse avec symbole§

bande e.iolrÿeuse pour clavier

8
I
8
I

10
11

11

12

13

t3

15

16

11

339 225 252

339 225 3s0
339 2û 254
339 230 352

de.ôrât ve sheet,,stereosound'
decorat ve side pane , left hând
decorative side panel, left hand

3.de enlo veuse stereosound'
ande enlôlive!se âtéra e eauche
andc e.lolive!se atéra e !auche

cabinel lower parl, compl.
cabi.et ôwer part, cômp .
c.bi.et lower part, comp.
cabinet lower part, cômp.

batte.y compartment, compl
baltery compàrtment, con1pl
b.nerÿ co.ta.t sheet (+ )'
bôttery conlact spriig (-)

knob for tone control
micrôphô.e hô dirg plâle
sùpport ior m icrophone
s!pDort for mlcrophone

mounting ângle for slidlng resistor

covcr for slidine res slor
cover 1ôr sliding res stor
cover for slidinq res stor
cushio. Iôr insÿument
.ushion for lnstrument
cushio. for lnstrument

barde enrol,veuse pour clavier

b..de enlol veuse "starsound"

boitier, partlê lnlérlsurê, compl.
boltier, pêrtre inférieure, cohpl.
boitier, partie inférieure, compl.
boitier, part e inférieure, compl.

casier porte-piles, compl.
casier porte-pilês, 6ompl,
tôle de coitact pour battenes (+)
resêort de contaêt pour

cou!ercle pour casrer porte-piles,

étiquette de modèle
ét quettê de modèle
él quette de modè e
étiquette de modè e

équerre dê montâsê pour contrôle

equerre de montaqe puur contrôle

(éche pour .ontrôle à qlissière
cache pour contrôle à olrssrère
cache pour.ontrôlê à gjissière
rêmbourremenl Pour vumètre
rembourement pour vumèÿe
rembourrement pour vumètre
cache pour ahpoule
câche pour ampoule
cachê pour êmpoule
réflecteur Êour ampoule
tube cache ampoule

bouton pour contrôle de tonâllté
plâquette suppôrt micro

support pour micro

courroie comptêur A
courroie compteur B

26
26
26
26

30

30

31
31
32
32
32
33

33
34
34
34
35
36
31
37
37

38
39
40
40

42
43

48
4S
50

339 155 254
3æ 155 250
339 155 252
339 155 350
339 060 150
339 165 253
339 165 257
339 910 250
339 910 251

3æ 870
3æ 870
339 230
339 230
339 230
339 375
339 375
339 375
339 s66
339 566
339 566
339 566
339 566
339 566
339 566
339 s66

cover for battery compartment,

mounting anglê for slidlng resistor

421
01

412

02

339 183 251
339 183
339 780
339 731
339 7æ

5l
51
52

Aufnahmehêbel, ÿollst.
Aufnahmehebel .........
Feder fùr Aufnahmehebel

3æ 705
339 705
339 910

350
253

261

Hâlterfür LaLitsprecher ... ...
ll:lrêrfir â qnrêrhê.
Umschalihebel
Feder für Umschalthebel . ..... .. .

Schaltfeder für automatische Aus'
steuerung .. . -. .. .. ,...,... ., ,.. , sv/itch spring for altomatic level

support haùnparleur
support haut.parleur

ressort pour levier commutâteur

ressort de commulâtion pour'
réglage automatiquê

levier d'ênregistremênt
lev er d'enregistremenl
reêsort pour levier d'enregistre-

ressort de enreqislrement

339 870
339 870
339 765
339 æ0

339 915 254

sp. ng fo. record lever

spr no for recordinq

N=
Funkt ô.sw chtige leile Functional important parts

Piècê d'êôhânôê
Nouvelles pièies
Pièces essentielles du
fônctionnehent

Seulement appareils âvec E-Nr. 340 053 685Ony for units with tf^ : N' :rn ,lr16Ps
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I
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1

l

T

1

1

T

1

I

2

1

l
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l

3

I
l

1

1

?

1

1

I

l

I 1

2
2

I

I I

1

1

1 1

I
1

1

1

1

1

I

1

1

1

I

1

2
I

I
2
1

r) Nur für Gêrâte mit der E Nr. 340 0s3 685

339 900 262

1

I
I

0,5

05
0.5
0.5

0.5

0,5

0,5

0.5

1,5

15

1.5
15

15
05
05

05
05
05
05
12

1

I
5
5

5

I
I
I
I

7

7
7

05
05
05

10
10

05
05
05
05
05
05
05
05

05
2
2
2

2A
20

5

2
2
5

5

T
U
T
T

D
B
B

I

H

B

B

B

B

M
M
K
K

M
M

L

G

K'

H'

N'

B
G

L

B

3æ 150
339150
339150
339150

I

l

1

1

1

l

1

1

1

1

l
1

I

l

I

l

l

I

1

I

1

j

1



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange

uz

f

ô
z

ô

z

54

56
56
58
59
60

61
62
63

64
64
64
64
65

66
66
67
67
70

Feder für Abschâltplâtte . .. . . .... .

Schnappfeder
Schnappfeder B
Slcherungshalter, sekundàr . . . . . . .
Schelle fùr Sichêru.gshalter . ....
Montègeplatle tur Netzspànnungs-
umschalter --................ ...
Sicherunsshalter, primàr .. ... .. . .

Buchsenspere
Feder für Buchsenspere ... . . ....

Verstàrkerplatte, vollst. . .... . .

Verstàrkerplatte, vol st. .. . . - .

Vèrstàrkerplatte, vo |st. ...,..,
Verstârkerplatte, vo |st. .......
Vorverstàrkerplêtte, bestùckt

Distanzrohr für Verstàrker ..--
D stanzrohr fùr Verstârker . .. .
Halteachse fùr Verstàrkerplatte
Halteachse f ür ve.stàrkerplatte
Feder fur Automatikplatte . -. . .

Feder fùr Automatikp aue .....
Fùckhaltefeder f ilr Automatlkplatte

Endverstârkêr. bêstückt .......-..

KASSETTENTEILE, IVIECH.

XopftràqerDlaitê (Schiebeplatte) -.
Koptràgerplatte
Druckreder fùr HS-Kopf lust erung

GÀ-Rolle mrt Halter, vollst-
GA-Follê rnit Halrer, vollst.
Drehfeder fur GA Bo le . ..

Drucktastensatz, vollst. ..
Drucktastênsatz. vollst. . ..
Drehf eder fùr Auslôsehebel

Drehfeder fùr Tastensatz

eder für êchnê,len Vorlâu1-
I ...........................

spring for switch-off plate

luse holder. secondaru
fuse ho der clip

mountiig plate for voltage selector

fuse holder, primêry
blockinq sl der for socket
sprlng lor blocking sllder for

amplifiêr board, compl.
ampl frer board cornpl
amplifiêr board, cômpl-
ampl fler board, compl.
pre-ampl fier board wrlh

spacer for amplifler
spacer for amplifier
hôld no shaft for amDl,f,er board
hold nà shaft for êmbl,r er board
sDrina for automènc bo.rd

sprinq for automatic board

hold back spring for autômatic

oltpui âmpl fier wlth componeôts

CÀSSEIÏE PANTS, MECHANICAL

head3 â3sy. plâte (sliding plat6)
headB assy. plate_
pressLre spr ng ror recoro/
p êÿbsck head .dtusùng
rubber rdler wrth support
rubber id er with support
torsion Epring fo. rubber ldler

purh button assy., compl.
push button êssy., cohpl.
torsion spr nq for releàs nq lever

torsion spri.g for push butlon assy.

reÊsort poLrr plaquettê de

porte fusib e, secondaire
coll er pour portejusiblê

bloc commutateur de ten6ion

portejuBible, primaire
curseur de blocage des prrses
ressort pour curseur de blocage

plaque du pré-amplificateur.

tube d écartement pour ampli
tube d ecarlêment pour ampl
arbre de fL"at on pour bloc êmpll
arb.ê de fixat on pour bloc ampli
ressort po!r b oc dispositif

ressôrt pôur blôc disposiiif

ressort de retenue pour bloc
dspôstf êltomatique
amp lfic.teur final. mônté

PABTIE CASSETTE, MECANIQUE

plàteâu porte-bobine, compl.

ssort de p.esslon pour
de ja tête à enresisiremen

I

t

108
108
1t5

06
06
07

119

125

133

139

102
142
105

141
142
143

1,15

147

71

72

150

154

155

galet pr€sseur avec support
qa et presseur avec support
resso.t dè torsion pour GP

clavier dè touches, compl.
c av er de tôuches, comp.
ressort de torsion pour touche

ressorl dê lors on pour clavler

120
121
123
124

lüitnehmertelle., vollst. . .. . .

Kappe fùr Mitnêhûerteller ..
Bremsp|atte ...............,.
Drehf eder fùr Brems6chieber torclon spring for brake slider

flat spnng for heâds âssy. plaie

rLbbêr .ushion lor motôr
guiding roller for rlbber cushion

pressure spring for cassette

6upport with counter pulley

tenêio11 êpring for fast rêwind lever

tênsion sprins for rewind lêver

fast fotuard operation lever

tension spring for recordlng lever

fast forward lever, compl

levèr for fâst rewind
intermediate wheel, compl.
Iever w th .eversing roller
tô.siôn spring for lever
tension roller w th lever, cÈmpl
torsion spr ng for tension roller

te.sion spring for record safety

support for flywheel, compl.

tension spring for fast forward

tension êpr ng for brake sliding

tenslon spring for heâd âssy. plate

Functional important parts

plaque portë-têtes (glissânte)
capuchon pôùr pôrte bob ne

ressort de torsion pôur curseur

ressort plat pour plaqLre

tampon caoutchoùc pour moteur
rôu eâu de goidâge pour tampon

ressort dê presslon pour cassette

suppôrt âvec rouleeu compteur

levie. poùr mârche arière rapide
roue ntermèdla re, como.
levier avec galet marche ar ère
ressort de tors on pour lev er
oalet tendeur aÿec levier
rèssôrt de torsior pour qalet

ressort de tract on pour levicr
de b o.age enreglstrement
suppo.t Pour cabesta. comPl.
.où(ole d'ertrainement

cabestan, compl. âvec volênt
levier mâ.che a(ière

ressort de tract on pour evler
marche arrière rapide
ressort de traction pour levier

levier de déclercheme.t marche

lev er d'e.regisÿeme.t
ressort dè trâct on pour levier

evièr pour marche avânt rap de

ressort de tract on pour lev e.

plaque de fre nage glissanie
res6ort de tract on pour p aqlre

ressort de lraction pour plaque

Piece d échanqe
Nouve les pièces
Pièc€s essenti€lles du
fônctiônnèm.,.nt

Seulement appâreils avec E-Nr- 340 O$ 645

127
12A
129

B,attfedêr für Kopftràgerplattê .

Motorrollè .......-...........
Gùmmiouffêr für Motor ... ....
Fùhrun{isrolle f ùr Gummipuffêr

130
131

Dnr.kf -.dêr f ilr ,(âss'. ê
Ha teplatte mit Zâhlwerkrolle,
vo]Ist. .............-........

1U
135
136
137
138

Zusreder für Aufnahme6perrhebel

Halter für Tonwellê, vollst. .. ....
Anùrebsriemen
Tonwelle, vollst. mlt Schwung-
schêibê ..........................
Rùcklaufhêbel
Zuofeder filr 6chn6 i6n Rücklauf-
he6et .-..- -....-

146 Zusreder filr Fücklaufhebel

Auslôsehebel für schnèlle. Vorlauf

48
49

Hebel fûr Aufnahme ......-.....
Zugfeder für Aufnâhnrêhêbel .....
Hebel für schnellen Verlauf, vollst.

Znsf

Bremsschieberplâtte
Zugfeder fùr Bremssch ebêrp atte

Zugfedêr fû. Kopftrâserplatie ... .

Speûhebel ...-..................

F : Fùrktlonswichtise Telle

I

152
153

339 900 251

3æ 9r5 150
339 915 253
3æ 410 254
339 410 35C

339 410 251

339 410 151
339 547 00i
339 918 155

339 330 255
339 330 253
339 330 25r
339 330 352
aæ æ0 35

339 935 250
339 935 251
3æ 870 259
3æ 870 351
339 900 256

339 900 35C

339 900 257

339 330 350

339 755 251
339 755 15(
3æ 910 15'

c
c

B

K'

G

T'

G
c

H
N'

B

H
N'

K'

s39 700 255
339 700 253
339 910 15r

3æ 910 155

339 740 151
339 740 152
3æ 825 156
3æ 910 156

339 910 157

339 735 151
339 845 153
3æ 845 154

339 905 151

3æ 870 27(

339 900 15!

339 715 15C

339 730 151

339 710 150
339 765 1ÿ

339 900 15S

339 900 15É

339 765 !5!

339 765 15Ê
339 900 157

339 765 157

339 900 15€

339 825 15:
339 900 15E

339 9@ 16C

339 765 15€

H
I

K

K
K

N

N

N

N

52
50
53
58
50

339 720
3æ 720
339 905

339 765
339 760
339 765
339 910
339 7rs
339 910

254
255
I50

2
1

1

1

1

1

l

1

1

1

1

1

I

1

1

l

1

l

1

1

2
1

1

1

1

1

1

1

1

1

I
3
3

1

3
3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

I
I
1

1

1

1

1

1

2

1

1

1 1

2 2

2 2

1 I

II

1 1

j

I

1

1 1

I
lr
1

tr
I
1

2
2
1

1

2
2
1

1

I
4
1

1

1

1

I

1

I

2
2
I
I

1

3
3

1

1

j
1

1

I

1

1

1

1

!

I

2

2

1

I

I

1

1

N/F

N
N
N
N
N

N

N

N

N
N
N

N

1

,0
0,5

1,5

05
0,5
20

8
I
1

1

5
5
5
5
5

5
5
7
7
5

6
6
5

1

1

5

3
0
3
5

5

6
3

3
5

5
5

5

I

5

1

1

5

5

5

I

5

3

5

7

5

20

5

1C
10
,5
5

5

3
1

1

20
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MAGNETOPHON stand:2s.7.re73

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgâbe: B Llsten.Nr.3701 Sêite 2

Hèbel für schnellen Eücklauf,
vo||st. ........-......-..........
Zwischenrad, vollst- ... .... . ....
Hebel ûit Fùcklaufrolle. vo lst. ..
Drehfeder für Hebel ... . .. . . . .. ..
Spannrol e mit Hâlteârnr, vollst. ..
Drehfeder fûr Spannrolle ... . . -..

1

1

1

1

1

1

1

2
2
1

1

2

1

3
3

2

1

1

I

1

1

1

1

1

1

2
I

1

1

1

1

I

1

1

1

I

1

1

1

I

1



MAGNETOPHON srand, 2s. 7. is73

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgabe; B Listen-Nr.3701 Seite 3

L
,qô

z

o

,9
z

chassis holding screw
screw ror motor pulley M 2x3

sffelv for recordlns/plâyback head
l\,4 2x5

screlv for recordlns/plâyback head
M 2x4
screw for erasing head M 2x6

Phillips flat h9âd screw M 2.6X4

Phil lps flat head screw lÿ12.6X8

vls dê suppod châ..|ô
vis poLrr poulrs moirrcs M 2x3

vis pour tète d snrêslstrsmênt/

vis pour têtë d enregistremenv

vls pour têtê d'effâcêmênt M2X5

vis à téte plâte à fente crolsés
M 2,6x4

vis à tête plate à fenrê croi§éê
Àt 2.6X8

viê à tête plâte à fe.te crolséê
M 3X0.5X6

vis à'tête plâte à fênte crolsée
M 2.6X36

vrs à fentê croi§êê 2,6x6

vis à fents croisée 2,6X8

vis à fente croiséê 3x8

vis à fente croisée 2.6X8
vis à fente croisée M 2,6x6

vis à fente croisée à tète bombéê
t\,4 2.6X6

2,6x6
2,6x6
2614
2 6xt5
2 6X8
2.6x10
2.6x52
3X0 5X6
2,6x7
26X12
2,6x31
3X0 5X10
e 2X6
e26x8

rondelle 2,6x0,3

disoue dentee 2-6 Ô
billé ên ..ier 2 mm ô
billê ên acler 2,5 mni Ô

pr se è 5 brochês avec

prisê haùt parleLr avec

condensâteur électrolYtiquê
047uFl50V
condeisàteLrr élècirolytique
100 uF / 10V

)

t

Phll ips flat head screw M 2.6x36

Phillips flât lead screw
M 3X0.5X6

Phi lips seif cutting scrêw 2.6X6

Phillips self cùttrng sÙew 2.6X8

Phillips self cuttlng 6crew 3X8

Phillips sell cutting screw 2.6X8
Phillips screw M 2.6X0

Phillips screw with cou.tersunk
hêâd M 2.6x6

screw M 2.6x6

screw M 2.6x15
screw M 2.6X8

§crêw N4 2.6x52

screw M 2.6x7
screw M 2.6x12

screw lü 3X0,5X10
se f cutting screw 2X6
self cutting screw 2.6X8
washer 2.6x0.3

toothed wâsher 2.6 Ô

steel bâ|12.5 mm Ô

5 pole socket with switch

loudspêaker socket wiih switch

mains connecting plug

mains cornecting plug

êledrolÿtrc cêpèc tor

eleclrolytic capac tor

401

M
M
M
À.4

M
M
M
M
M
M
M
M

rôl
tôt

405
406

ELECTBICAL PAA]S AND
AMPLIFIÊR BOABD

P!ECES ELECTNIQIjES ET BLOC
AMPLIFICATEUR

t
Bu1

Bu2

C1

c 1u2l212
108/208
11A1218
1161132
303/309
507

c 10s/203
3m/406

c 104/103
203

c 105
c 106/206

109/209
103/107
i08/304
404/135

c 110/108
208/118
218

c 11Ol21O
1111æ7
'1261226

c 115

Ba2l3l
Bu3
Bu3l4
Bu 4/6

C

c 1151215

c 115/21s
133/306
601

c 1201220
1221123

F = Funktionsw cht ge Teile Functional imporlant parts

condeisateur é ectrolyt,que

condcnsateur éleclro ytlquê

condensateur mica 47 pF
co.densàteur électro yt que

condensateur électrolÿtlque
100 uF / 6,3 V

condensateur électrolrtiquê

condensateur élêctrolÿtrque
22 rF | 1OV
condensateLr électro ytiquê
220 tF I 1OY
condensareur éledro llque
220 ttF I 16Y

condensâtêur éleêtrolytiquê
470 !F / 6.3 V

Plè.e d é.ha.ôê
Nouvêlles p èc'es
P èces esseôtielles d!
fôôctiornement

Seulement appareiis avec E Nr 340 053 685

e echolytic capac ior
1 !/50 V
elecùolytic capacltor
rrlF/63V
mica .apac tor 47 pF
el.ctrolync cnpac tor

electro yt'c càpêcrtôr
100 uF/6.3 V

elcctrolytic capac tor

electro ytic câpacitôr
22 st-110Y
elec lro ÿarc câpêcrtor
22O uF l't1 Y
electro ytic câpacitor
220 pF/16 V

elêclro ytic.aPècrtor

Chassishâltêschrâubé
Schraube Tùr Motorolle M 2x3
S(hrèube fùr Hor Sprech-
kopl M2 s

Schraube für HôrSpr,.ch-
k.pf M 2X4 ........ ,,......
Schraùbe fùr Lôschkopf N,,l 2x6
Kreuzschlitz'F achkopfschraub€
M 2,6X4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

[i;%11i :1]: ::li:f i::i:::::
Kre!zschlitz Flachkopf schraube
M 3X0 5X6 _........._......
K re uzsch I i tz-Fl aôh kô ôf s.hrâub .,.

1,4 26X36 ....,.....:.........
Kreu2schlitz-Blechsch.êube
2.6x6 ...........
Kreuzschlltz'Blechschraube
2.6X8 ............. ........._..
Kreuzschlltz-Blcchschraube
3X8 _.......................
Kre!2schl tz-Blechsôhraube
2,6x8 ........................
Kreûzsch tzschraube M 2.6x6 ..
Kreuzschlitzschraube mit Lrnsen-
kopf [.4 2 6x6

Schraube M 2.6X6 ...
Sôhraube À,4 2.6x6 ...
Schrêube M 2.6X4 ...
Schraube À,12.6x1s ..
Schraube M 2.6x8 ...
Schraube M 2.6x10 ..
Schrâube M 2 6xs2
Schraube À,4 3x0 5x6
Schraube N,l 2.6x7 ...
Schrâube M 2.6x12 ..
Schraube M 2.6x37 -.
Schraube M 3x0.5X10
Blechschraube 2x6 ..
Blechschraube 2.6x8
Scheibe 2,6x0,3 . ....
Schelbe3ô ........
Zâhrscheibe 2,6 ô ..
Kusel 2 mm ô .. ....
Kusêl 2,5 mm O .....

ELEKTNISCHE TEILE UND
VERSTABKEBPTATTE

Buch§e, s-polig, mit Schalrer ...
Lâutsprecherbuchse mit Schalt€r

Buchsê s-polig
NetzanschluBstêckêr -
Lautsprecherbuchse
NêtzânschlùRstecker ............
Elko 0,47 rF/50 V

Elko 1CO pF/l0V

Elko 1 FF/50 V -...........
Elko 1 pF/63 V . .... .. -. .. .

Glimmer.Kondensator 47 oF
Elko4TrF/6,3V .... .... .

Elko 100 pF/6,3 V

E ko l0 uFl16V

Elko 22 pFll0 V

Elko 220 pFl10 V

Elko 220 pF/16 V

Elko 470 pFl6,3 V

3æ 920 250
339 928 152

H'

N'

K'

K'

H"

339 926 042

$9 925 031

339 925 0æ

339 925 033

339 925 036

339 925 037

339 925 074

3æ 920 154

æs 920 155

339 920 1s6

339 925 073
339 920 150

339 925 072

3æ 920 2s2
339 920 254
3æ 920 251
339 920 253
339 920 255
3æ 920 256
339 920 260
339 920 257
3æ 920 262
3æ 920 258
3æ 920 259
339 925 075
339 920 261
339 920 073
339 940 029
339 940 031
339 947 018
339 950 008
æ9 950 m7

339 540 012

339 5-40 001

3æ 540 014
339 542 015
339 540 024
339 542 027

339 s80 046

339 584 059

339 580 047

339 580 042

339 590 047
339 584 060

339 584 062

339 582 032

339 582 022

339 586 032

339 586 052

3æ 586 051

E

E
B

E

7
3

I
2
6
2
1

8
4
1

1

2

3
I

2

1

1

2

1

1

2

2

1

1

1

2

6

2

I

1

8

2

3

2

1

2

1 1

1 I

2 2

2 2

l 1

1 1

1 1

2 2

6 6

2

I

I

3
1

1

I

2 5

1 2

1 2

1

I

1 3

2 2

1

3

1

2
1

2

7
3 3

17
I
5
2
6
2
1

1

1

2

3
I
5

2

2

17
a

2
6
2
1

I
1

1

2

3
I
5
4
2

2
1

N
2

1

2

2

1

1

1 N

2

6

2

3

N

N

3

N

N
7

2

I

2

7
3

17
I
5
2
6
2
1

8

1

I

2
4
3
9
5

2

N

N

N
N
N
N
N
N
N
N
N

N
N

N

25

25

25
1

25
1

2,5
3

5
0

1

l

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

10

30

30

30

30

30

30

15

15

15

30

30
l5

t5
l5
15
15
15
15
t5
15
15
15
15
15
15
15
10
10
10
15
15

r) Nur für Gerâte mit der E-Nr. 340 053 685 Only for unit§ with the E-Nr. 340 053 645
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de piècesde rechange

MAGNETOPHON stand:2s.7.1s7s

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgabe: B Listen-Nr. 3701 Seite 4

z

ô

z
,2

,9
9!ùZ

c 1211221

c 1211221

c Q4l1æ
230

c 127127
1æ.1232

c 130/230
50r /502

c 1ul3u

3 electrolytlc capacitor
33 !F/63 V
elecùolyt c capac tor
33 uF/]0 V
mica capacitor 330 pF

m ca capacitor56 pF
mlca capacitor 100 pF

mlcâ capacitor 330 pF /50 V

electrolytic capacitor
2000 pF/12 V
mlca capacitor æ pF
electrolytic capacitor
22 tLFllâv
electrolytic capacitor
10 uF/2s V
electrolyt c capacrtor
100 uF/25 V
êlêclrolyiic capacrtor
1000 uF/ l6 V
electrolytic c.p.crtor

electrolÿt c caPâc tor

electrolytlc capacltor
470 lF 125 V
eleckolyt c capâcitor
22a lF l25V
ûr ca capac,tor 33 pr- / 50 V
ele.trolytic capacitor
1000 pF/35 V

d,ode BA-l (SA-1)

diodeSlB0lû2

condensateur é,ectrolytrque
33pF/63V
condeisàteu. èlectrolyi,quê
§!F/l0V
conde.sateur mica 330 pF

ide.sateur mrca 56 pF
ndensateur m ca 100 pF

co.densatêur mica 330 pF / 50 V

co.de.sateur électrolytique
2V

::,: - : :::.: !'l qle

2
2

2,5

2,5

3

3

10
10

3
10
10
3

25
5
5

10
10
2

10
10

10

12

I
12

12
12
15
5
5
5

15
5

t

I

2
c 301/401

c §21$2

c 303/403

c 3)Aldn

c 313

c 305/310
11tlæ5
603

c 308/408

c 30s/405

c 332/333
c 604/605

3

3

condensàleur elecrol,,:
470 ÿF t25V
condensèteur èlectroly':

ÿF I?5V
condeôsâteur mica 33 o
condensàleur électrolyl
r0æ!F/35V

\-
2

D 101
D 101/1

ta 112

La2

s14
s 102

s 4i 7/8
s r1lr2
s 101/20r

s 1a2t2A2
s 101

ld,ode FA-1 Z tSA-1)

20112A2
D 301-304

1O2l1A3
60s/604

HSK 1

HSK 1/2
HSK 1

l1
ll
I 112
tc 301/401
l1a1l2a1

501/502
L 101k01
LK 213
LK2
L 301/
Tr 501

Lal

10

20
2A
20
20
20
2A

3
3

record/playba.k head
record/pl.ÿback head
record/p àybacl head

seêsâw switôh (ma ns switôh)

set of co.tacts for Mi 1

set of contacts KS-678
set of contacts K-81 for Lt l

set of contâcts BSW-46 (B)

slidins sw tch ior record .g

slidi.s switch, 4 fold

slid nô sw t.h CL 109 B 16

fuse T 800 mA

Functional important parts

diodèS1801-02

ampoülê lndrcatrlce 14v / 80 ma
ampoule indicatrice 14 v /
80-250 WY
ampoule ind catrice 14V/
80,200 YW
ampoüle rndrcatrice 14 V /
80,350 WY
ampoule indicatrice 14 V / 170 W
haut-parleur 4 Ohûs

moteur MHI-5898
moteur MHTSY Tg C
microphone WM{64 X

commutateur à glis
B 16 (enregisl.eme.

tète d enregistrenenvlecture P4i1
tête d enreqrstremenr/lecrure P 416
tète d'enregistrement lectu.e

tète d'êffacement. L 371

25
25

25

25

control bulb 14V / 80 mA
coitrol bulb 14 V / 80 250 WY

coitrol bulb 14 V / 80-200 YW

coitrol bu b 14 V / 80'350 WY

control bulb 14 V / 170 W
oudspeaker 4 Ôhms

motor MHI'sFgB
motortÿHT5YTgC
microphone WM 068 X

1

l
1

1

I

r/11
5/e
5/9
6
9
10
1111

Li
Lt
M
M
M

S
S
S
S

S
S

8
1

8
1

1

1

l0

commuiatuur à glissière

basculè (inierupteur secrêur)
commutateur de tens o. secteur

.ômmùtateùr de tê.siô. secteur
jeu de ressorts de contact
pour Mi I
jeu de ressorls de contèci Ksô/a
leu de ressorts de coniacl K€l

jeu de rêssorts de co.tact
BSW 46 (B) (iite(upleur qénéral)
commutateur à glissière Pour

commutateur à qlissiè.e, 4lois

cl-

a

a
S
s
S
S

a2l2A2
a1l2A

T
T
T
T
T
T

si 1

sr 2
si3
si 101/12

Trl
Trl
Tt1

F : FunktlonswichtiSe Telle

50 mA
80C mÂ
t6À
5m mA

2
2
I

oily for units with the E-Nr. 340 053 685
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Elko 33 pF/63 V

Elko 33 pFl10 V

GlimmeFKondensator 330 pF .....
Glimmêr-Kondeiêator 56 pF ..... .

GlimmeÊKondensalor læ pF ... . .

Glimmer-Kondensator 330 pF / 50 V

Elko 2000 pFl12 V

GlimmerKonde.sator æ oF ......
Elko 22 uF/16 v

Elko l0 pFl25 V

Elko 100I'F/25 V

Elko 1000 pF/16 V

Elko 470 pF/]0 V

Elko 470 pFl16V

Elko 470 uF25 V

EIko 220 nF/25 V

Gl mmêÊrondenêator 33 pF/50V
Ello 10m L,F/35 V

Bisi." i§1,61:^ll

HôFSprechhopf P 41L ..
HoFSprechkopf P 416
Hôrsprechkopf .......-.
Aussteuerunasinstrument
Aussteuerungsinstrume.t
A ù r.t."uê rLnô.' nsrrL m ênt
lnteqnerter §chaltk.ei6
DrosselEpule l2 mH . ..

Drosselspule . .... .. -..
Lôschkopf L 371 . .. .. ..
Lôschkopf .............
Oszi latorspule ........
Arzêi9êl;mpchèn l4 V
Anzelgelàmpchen 14 V

Anzeigelàmpchen 14 V / 8G200 YW

Anzeigelâmpch€n 14V / 80-350 WY

Anzeiqelàmpchen 14V/170W ...
Lautsprecher 4 Ohm
Lautsprecher
tlotor MHI-5R98
Motor MHT 5 Y T 9 C . . . . - . . . . . . .
Mikrofon Wtü 064 X

Schlebeschalter .-....--..
Wippschalter
W,ppschaltêr (Netzs.ha re,)
Nelzspannungsumschêlter
W,ppschalter
Nêtzspa.nungsumschalter .

KoitaktfedersaTz fiir Mi 1

Kontaktfedersarz KS 676 ...
Kortaktfedersatz K 81 fur Lr 1

Konrakrf edersatz BSW46 (B)
(Hauplechaller zwe,fach)
Sch ebeschalter für Arfnahme

Schlebeschalter. 4jach . .. ..
Schiebêschâlter CL 109 B 16
(A/W'Schalter)

cheruni T 1.6 A
icher!nà T 500 mA

Diode S 1B 01 02

80 250 WY

S
S
S
S
S
S
S
S

339 584 064

339 584 068

339 590 049

339 590 048
3æ s90 050

339 590 022

3æ 588 016

3æ 590 046
339 582 035

339 s82 034

339 584 069

339 586 060

339 586 058

339 586 053

339 586 062

339 s86 061

339 590 051
339 586 063

339 52! 032
339 529 015

339 529 033

339 350 250
339 350 251
339 350 152
339 370 150
339 370 3s0
339 370 252
339 335 352
339 3Æ 253

K
M
M

E

E

G

D
D

D

D

D
K
K
S

L

D
H
K
H
H
H
D

D
D

B

H

H

H

l
l

U"

U'

M
N

339 345 252
339 355 250
339 355 152
339 345 255

339 560 030
339 560 022

339 560 028

339 560 031

339 560 029
339 320 153
339 æ0 252
339 300 152
339 300 252
339 383 150

3æ 440 253
3æ 443 250
339 440 255
339 410 253
339 443 2s1
339 410 150
339 !05 255

339 405 250
3æ 405 251

339 405 250

339 400 153

339 440 152

33S 400 250

339 400 251
339 4æ 252
æ9 570 m3
339 572 007
339 572 001
339 572 006
339 570 025
$9 572 m8

339 310 250
339 310 251
3æ 3i5 151

C

B

B

I
1

2

2

l

1

2

1

1

2

l

l

1

1

l

I

I

2

2

I

I

1

1r
1

1

I

1

1

1

1

l

1

2

l

1

1

l

I

1

I

I

I

1

2
1

1

2

I
1

2
2

2

2

2

1

1

1

2

1

2

1

l

I

1

I

I

2
2

2

2

2

2

2

2

1

I

2

2

2

2

1

l

l

I

1

1

l

N

N

F

N

N

N

N

N

N
N
N

N

N

N

F

N
N

N

N

N
N

N

r) Nlr fùr Gêftite mit der E-Nr. 340 053 685

Pièce d échanoê
Nouvelres piè;es
Piéces essen.elles du
fonctionnement

Seulem€nt âppa.eils aveê E-Nr 34! 053 685

2

1

I
1

I
1

1

1

2
2

I
2

N

N
N

N
N

N

N

N

N

N

N

N
N



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange

L

L

L

1r2
Tt2
Ir3
Tr 101
lt 102

12

Tr 501'l 1o1l1s2l
20112A2

T 103 107
103/r04/
147
3)2

T 103/203
T 105/106
T 301/108/

501
T 303/304

z
'6

Iz
à

o

313141
104
415
6

111211
14124
1s123
16
125/303
12A1129
133/233
1æ/239
1431144
2431244
MA1240
1411241
243

transfo d'âlimentat on secteur

transfo d'alimentation sectêur

ÿansistor 2 SC 693 F

trânsistor 2 SC 536 F

transistor 2 SC 536 F, blânc
rrânsistor 2 SB 4o5
trânsistor 2 SB 22, bleu

transistor 2 SB 492, rouge

coitrôle à slissière 10 kohhs
réêistance 33 Ohms / 1/4 W

cô.trôlê à ôlrssiere double
potent omèirê 1o lohm6
co.trÔle à qlrBsièrê smple
contrôle è glis6lère 10 kohms

contr6le à ôlissière 50 kohms
contrôle à;lissière 50 kOhms
résistânce 27 Ohms / 1//8 W
résistance 1 Ohms /0,5W

résistâncê var able 2 kOhms
résistance variable 10 kohms

résistânce vêriable 50 kohms
réslsiance variable 100 kOhms

B r 43/243
B 145/325

326/505/
506

B 1461141
2411142

B 201
B 202
R 244
B 301/143
B 301/401
R 303/146

1A1l2A1
R 305/r 38
B 305/606
B 306/143

601
B 31 5/317
F 319/320

n 3231324
t,a

résistance variable 5 kOhms

côntrôle à olissie.e 5kohms
.ônirôlÊ:;l qq èrê 10 kohms
résistànce iariêble 20 kohms
résisian.e 6I Ohms
résistânce 47 Ohms

résistancê 3,3 Ohms / 1/2 W
résistânce æ Ohms
résistânce 5 Ohms / 1/2 W

résiÊtance 22 Ohms / 1/4W
résistance bobinée 0.2 Ohms/

thermistâ.ce STD-02

N=
Funktlonswichtige Teile Functional important parts Plèces essentieiles du

Ersatzteile für M etereoeound 2 und M stereosound TD 2 siehê ET-Liste 3707,
For M sterêosound 2 and M stereosound TD 2 spare parte sêe apare part6 liBt No. 3707.
Pour M stereo€ound 2 êt M stgreosound TD 2 liste de piècês de rechange voire dans la li8te No. 3707.

Hinweis

Sollte die Lôschdâmpfung zum Lôschen von Chromdioxidbàndêrn nidt ausreichen, so lst bel dem Geràt

lf a better erase attenuation for Cro2-tapes is requared, the following changes are necessary

€t M party€ound S: short B 303
M star6ound: short B 146
M stereosound td: short R303
M steresound: 8503 paralleled with 6.8 Ohm/0.3 W

L Si l'amortissement d'effacement d'enteidre de Cror-bandes ne suffit pas, on doit court-circuiter
avec M partysound S:

M stsrsound:
M 6tereo6ound td

et monl€r en parâllèle
avêc M stereosound: R 503 âvec 6,8 Ohm/0,3 W

R 303
R r46
R 303

3æ 310 350
3æ 345 256
339 310 252
339 315 250
339 3rl5 159
339 335 351
339 345 255
339 556 040

339 s56 041

339 556 074
309 005 959
339 556 043

339 556 042

339 500 258
339 537 035

339 5@ 152
339 500 261
339 500 153
$9 5m 352

339 500 351
339 500 350
339 537 039
339 537 037
339 537 042
339 505 253
339 505 251

339 505 254
339 505 255

339 505 252

339 500 257
339 500 256
339 505 350
339 537 033
3æ 537 043
339 537 036

339 537 032
339 537 040
339 537 038

339 537 041
339 535 018

3æ 530 01s

N
G
N

L
L

G

B

B

c
B

H

l
K
G
H

H
H

G

G

G

H
H
G
N

N

N

N

1

1

1

1

!

1 1

I

2

2

3

1

1

1

1

1

2
2

2

1

I

2
I

1

2

1

1

2

3

1

1

1

I

2

2

1

2
2

1

1 0

1

2

1

2

2

1

2
2

I
1

1

8

2

1

2

2

1

N

N/F

I

N
N

N

N
N
N
N
N
N

N
N
N

N

N
N

N
N

N

N

N
N
N
N
N
N
N

5

5

8
7

8
I
8
8

I
I
7
7
6
6

6
6

a
8
6

7
7

1

7

7
1

5

6

2
3
2
8
3
3
3
5 kaisistor2 SC 693 F

transrsior 2 SC 536 F

transistor 2 SB 492. red

slidino resistor 10 kOhms
resist;r fi Ohms / 1/4 w

slidinq resistor, 2 fold
n.rpnt âmêrêr 1ô lÔhhr
:liding resrstor, single
slidlng reslsto. 10 kOhms

slidinq resistor 50 kohms
slidinô rêsrstôr 50 kOhms
reslst;r 27 Ohms / I/8 W
resisto. 1 Ohms / 0.5 W

variable resistor 2 kohms
variablê re§istor 10 kohms

variable resrstor 50 kohms
variàblè .êsistôr lUrC kOhms

varlable resrstor5 kOhms

§liding rêsistor 5 kOhms
slldinq resistor 10 kOhms
vâriâble resistor 20 kOhms
resistor 6.8 Ohms / 1/a W
rèsistor 47 Ohms / 1/4 W
resistor 10 Ohms / 1/4 W

resistor 3.3 Ohms / 1/2 W

reslstor 5 Ohms / 12 W

resisto.22 Ohms / l/4 W
wire resistor 0 2 Ohms / 12 W

themistor STD-02

2S
2S

C 536 F, white
B 405
B 22, blu.

Netztrafo PR 1339 ...
Oszillâtôrspue.....
Netztrafo PT 1479 ...
Ausgargstrafo......
Oszi lator€pulê ... . .

Oszlllatorplatte .....
Osz lattorspule ... ..
Transistor 2 SC 693 F

Transistor 2 SC 536 F

Tra.sistor 2 SC 536 F, weiD
Trans stor 2 SB 405 .-.....
Trâns stor 2 SB 22, b au ...
Transistor 2 SB 492. rot . . .

Schiebereô êr 10 kohm . ..
W derstanà $ Ohm / 1/4 W

Sch ebereqler, 24a.h .....
Potcnt ometer 10 kohm ...
S.h êhê.ê.ler IJ:.h
S.h ebêreéler 1o kohm ...
Schiebereqler 50 kOhm ...
S.hieberêoler 50 kOhm
W derstar_d 27 Ohm / 1/8 W
W dersiand 1 ohm / o5 w .

W derstând 68 Ohm . -.. . ..
Einstcl resler 2 kOhm . ....
Einstellregle. 10 kOhm ...

Einstellresler 5 kohm

Schiebereoler s kOhm ..
Schiebereà er 10 kohm . .. . . -. . .

Einstel rêoler 20 kOhm
Widerstarî 6 I Ohm / r/4W .....
W derstand 47 Ohm / 1/4 W ......
W derstand l0 Ohm / 1/4 W . .. . . .

Widerstard 33 Ohm / 1/2 W .....
W derstand 39 Ohm
W dêrstând s Ohm / 1/2 W ...... .

W dcrstand 22 Ohm / 1/4 W ......
Drâhrwiderstand o2 ohû | 1l2w

Thermistor STD-0'2

Ein
g ler 50 kohm
gler 100 kOhm

_47 _

MAGNETOPHON stand: 2s. 7. re73

Type: parÿsound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgabe: B Listên-Nr.3701 Seite 5

M pêrtysound S: R 303 kutzzusohlieBên
lü starsound: R 146 kuizzuschlieBen
M stereosound td: R 303 kur2zuschlieBen
M stêreosound: R 503 mit 6,8 Ohm/0,3 W zu überbrücken.
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1

2

3


